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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ СЕРВІС"  на 

виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє 

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресом: 32047, 

Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Кремінна, вул. Грушевського 3. 

Повідомлення надруковане в Хмельницькій обласні газеті «Є» №52 від 25 

грудня 2024 р. 

Додатки: 

– текст повідомлення про намір отримати Дозвіл. 

– випуск газети «Є» №52 від 25 грудня 2024 р.  

 

 

 

Уповноважена особа   

   

 

Романенко І. 
 

 М.П. 

   (посада, прізвище, ініціали та підпис керівника) 



 

 

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості: 

повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ СЕРВІС" (ТОВ "МРІЯ СЕРВІС"); 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 38554271; 

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання - 48000, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, місто 

Підгайці, вул.Міцкевича, будинок 12, т. +38(080)-050-88-05, tyavorskyi@cfg.com.ua; 

місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - 32047, Хмельницька обл., 

Хмельницький р-н, с. Кремінна, вул. Грушевського 3; 

мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого 

проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації 

об’єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші; 

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля». висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки 

впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 

загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - На 

проммайданчику задіяно автозаправний пункт для власного використання у складі шести ємностей та 

паливо-розподільчої колонки. 

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в 

атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами 

(тон/рік): Вуглеводні насичені C12-C19 – 0,0053390068056 т/рік, сірководень (H2S) – 0,0000149911944 

т/рік.; 

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 

які потребують виконання – не розроблялися, так як проммайданчик відноситься до 3-ої групи, 

відповідно до вимог Наказу Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 

27.06.2023р; 

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання -  не 

розроблялися.  

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов’язання по 

виконанню заходів відсутні; 

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо 

дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; 

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції 

громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації  – 29005, м. 

Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2,  тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua; 

строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації 

даного повідомлення. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19




 


